De Huve: 7 november 2024

De kerkenraad en het CvK hebben eerder besloten om De Huve niet meer in eigendom te hebben. De belangrijkste reden hiervoor is de huidige en toekomstige financiële situatie van de gemeente. Met een structureel negatief resultaat van ca. € 30.000,- per jaar wordt het eigen vermogen van de gemeente flink aangesproken. Het leidt ertoe dat bij ongewijzigd beleid de gemeente in 25 tot 30 jaar mogelijk niet meer aan de financiële verplichtingen kan voldoen. 

De onderhoudskosten (zowel klein en groot onderhoud als de maandelijkse energiekosten) zijn hoog en het aantal partijen dat een ruimte wil huren is in de afgelopen jaren afgenomen. De kerkelijke gemeente is niet financieel draagkrachtig genoeg om de exploitatie ongewijzigd in stand te houden. 

De verkoop van De Huve is een gevoelig onderwerp en het krijgt geregeld lokale media-aandacht. Het college van kerkrentmeesters en de kerkenraad begrijpen de emotie 

In de gemeenteavonden van het afgelopen jaar is meermaals over dit onderwerp gesproken. In de vergadering van maart 2024 is ook gesproken over de financiële verhouding tussen Stichting De Huve en de kerkelijke gemeente. In dit gesprek is informatie gedeeld die – zo bleek bij uit de ontvangen definitieve jaarrekening 2023 van de stichting – niet volledig juist bleek. Dat betrof de kwijtschelding van de huur die de stichting aan de gemeente zou moeten betalen. Er is gesuggereerd dat de huurpenningen voor 2023 zouden zijn kwijtgescholden. Dat is niet het geval. Er is geen kwijtschelding verleend en de huurpenningen over 2023 worden door de stichting aan de kerk betaald.  

In de gemeenteavond van oktober 2024 is vanuit de gemeente gevraagd om het besluit tot verkoop te heroverwegen. De kerkenraad vat dat op als een revisieverzoek op grond van ordinantie 12 artikel 12 en heeft het college van kerkrentmeesters gevraagd hierop te adviseren. Het college van kerkrentmeesters begrijpt in de dynamiek binnen en buiten de gemeente de vraag en heeft een commissie ingesteld. De commissie De Huve 2030 heeft tot opdracht om het college te adviseren over de beleidsprocessen en de kerkelijke visie op het in eigen beheer beschikbaar hebben van vastgoed, de theologische en ecclesiologische aspecten hierbij en het effect van verkoop van De Huve op de geloofsgemeenschap en de sociale cohesie. Daarnaast is gevraagd te adviseren over de financiële impact en de personele capaciteit bij een exploitatie door de kerk met vrijwilligers. 

De commissie De Huve 2030 bestaat uit Pieter Greidanus, Jan Moolenaar, Liesbeth Speelman, Aafke Blok en Roel Heij. Het advies van de commissie is niet bindend. De beslissingsbevoegdheid blijft bij het college van kerkrentmeesters en de kerkenraad. Als afgeweken wordt van het advies dan zorgt het college voor een gemotiveerd besluit. De commissie heeft op grond van ordinantie 4 artikel 2 geheimhouding. Wij vragen alle gemeenteleden die ook te respecteren en hen niet te bevragen op hun werk in de commissie, hun eigen overwegingen, mogelijke oplossingsrichtingen, etc. 

De Oude Mattheüs: 7 november 2024
 
Het college van kerkrentmeesters is voornemens om De Oude Mattheüs te verkopen aan Stichting Behoud De Oude Mattheüs. We zijn voornemens om op korte termijn te komen tot ondertekening van de koopovereenkomst. In deze koopovereenkomst is het voorbehoud opgenomen dat er kerkelijke goedkeuring nodig is, alvorens de overdracht kan plaatsvinden. Dit betreft onder andere de goedkeuring uit de classis. Als de kerkelijke goedkeuring niet volgt, dan wordt de koopovereenkomst ontbonden. 

We zijn verheugd dat we op dit moment zover gekomen zijn in het contact met de stichting. Dat heeft een hobbelige weg gekend, maar in het vertrouwen dat we komen tot een goede samenwerking werken we toe naar de afronding.

In de afgelopen periode zijn er verschillende vragen gesteld bij de overdracht, maar zeker ook naar de toekomstige situatie. Hiervoor hebben wij een overzicht opgesteld van veelgestelde vragen en antwoorden. Die zijn hier te downloaden. 
