
	De Huve opent in 2025 de deuren als dorpshuis
De Protestantse gemeente Eibergen-Rekken en Stichting Eibergen Beweegt werken in april 2025 toe naar een samenwerkingsovereenkomst om het herstel van de dorpshuisfunctie in De Huve in 2025 mogelijk te maken. Daarmee wordt gehoor gegeven aan de wens die leeft in het dorp om de dorpshuisfunctie in 2025 weer mogelijk te maken.
De Huve is nu eigendom van de protestantse gemeente en wordt verkocht. De protestantse gemeente kan op langere termijn de exploitatie van De Huve en de bemensing voor het beheer en onderhoud niet meer opbrengen. Het verkoopproces is al enige tijd geleden in gang gezet en de protestantse gemeente voert hierover ook gesprekken met een potentiële koper. In de tussentijd wordt getracht in Eibergen de dorpshuisfunctie van De Huve in 2025 mogelijk te maken.
Samen met Stichting Eibergen Beweegt wordt in april gewerkt aan een samenwerkingsovereenkomst waarin de praktische en financiële afspraken worden opgenomen, zodat op of rond 1 mei De Huve als dorpshuis zou kunnen starten. De protestantse gemeente stelt het gebouw beschikbaar. Alle kosten voor de dorpshuisfunctie worden door Stichting Eibergen Beweegt en eventueel andere participanten gedragen.  
Ook start Eibergen Beweegt in april met de inventarisatie en werving van vrijwilligers om de dorpshuisfunctie op te starten in de periode mei tot en met december 2025. Voor de stichting is het van belang ook voldoende vrijwilligers te vinden die met bestuurlijke, facilitaire en financiële kennis en ervaring zouden willen bijdragen aan de openstelling van De Huve als dorpshuis. Als er onvoldoende vrijwilligers op langere termijn beschikbaar zijn, dan eindigt eind 2025 het project en sluit het dorpshuis definitief.  
De openstelling van De Huve als dorpshuis geldt op dit moment alleen voor 2025. Stichting Eibergen Beweegt heeft in 2025 de tijd om andere participanten te vinden die samen in een nieuwe rechtspersoon het eigendom van De Huve mogelijk overnemen. Parallel hieraan voert de protestantse gemeente ook de andere verkoopgesprekken, zodat er snel voor iedereen duidelijkheid komt over de toekomst van De Huve. De protestantse gemeente en Stichting Eibergen Beweegt werken toe naar die duidelijkheid rond 1 juli van dit jaar. Op 8 april a.s. organiseert het stichtingsbestuur van 20.00-22.00 uur een bijeenkomst voor alle mensen die zich eerder als vrijwilliger hebben gemeld. Heeft u zich niet gemeld maar wilt u wel aan de slag? Kom dan op 8 april om 20.00 uur naar De Huve. Er is dan ook een lid van het college van kerkrentmeesters aanwezig om alle vragen die er leven over het verkooptraject te inventariseren. We zorgen er daarna voor dat alle antwoorden breed gedeeld worden.
Er is dus veel werk aan de winkel. Het college van kerkrentmeesters van de protestantse gemeente en het stichtingsbestuur van Eibergen Beweegt werken constructief met elkaar samen om het project in 2025 te laten slagen. We doen dit allemaal vanuit de eigen verantwoordelijkheid en in goed overleg.
Vragen voor het college van kerkrentmeesters kunnen gestuurd worden naar Wouter Voshol (w.voshol@pkneibergen-rekken.nl). Vragen voor het stichtingsbestuur van Eibergen Beweegt kunnen gestuurd worden naar Peter van Heek (petervanheek@eibergen.nl).
 



