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ToekomstRapport commissie De Huve 2030
Het college van kerkrentmeesters heeft een commissie De Huve 2030 ingesteld om te onderzoeken of De Huve in eigendom zou moeten blijven. De commissie is gevraagd te onderzoeken hoe het eigendom van het gebouw – en daarbij de functie als verenigingsgebouw voor de kerk en als dorpshuis – zich verhoudt tot de missie, visie en mogelijkheden van de Protestantse gemeente.
Op 25 februari jl. heeft de commissie het rapport gepresenteerd. De mogelijkheden om De Huve in eigendom te houden zijn beperkt, zo constateert de commissie. De geloofsgemeenschap kan nu en in de toekomst niet rekenen op voldoende vrijwilligers om het werk in De Huve gaande te houden. Daarnaast heeft de kerk als geloofsgemeenschap niet voldoende financiële middelen om De Huve open te houden en te betalen. 
Vervolgens presenteerde de commissie een optie, het zogenaamde “participantenmodel” waarvan de commissie denkt dat dit model een (nadere) mogelijkheid biedt om het onderzoek naar het blijven bestaan van De Huve als dorpshuis mogelijk zou kunnen maken.
De commissie zegt hierover:
“Hierbij wordt door een nieuwe op te richten rechtspersoon het bestaande gebouw gekocht. De grond zou dan mogelijk in eigendom blijven van de PG E-R en wordt dan in erfpacht ter beschikking gesteld aan de nieuwe rechtspersoon, die het gebouw gaat exploiteren voor alleen sociaal-maatschappelijke activiteiten. De PGE-R, die dan geen eigenaar meer is, huurt van deze nieuwe rechtspersoon de door haar gewenste ruimten”.
Het college van kerkrentmeesters heeft tijdens de gemeenteavond aangegeven het participantenmodel verder te willen onderzoeken. Dit is in lijn met de reacties van de aanwezige gemeenteleden. Het college werkt de kaders voor het vervolgonderzoek uit, waarna het in 2025 afgerond moet zijn. 
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Vervolg De Huve
Het college van kerkrentmeesters heeft op 5 maart jl. besloten de commissie De Huve 2030 te bedanken voor het geleverde werk. De opdracht van de commissie is naar grote tevredenheid van het college volbracht. Het college heeft ook besloten het onderzoek naar het ‘participantenmodel’ onder te brengen in een nieuw ingestelde commissie. Hierbij wordt het onderzoeksaanbod van Stichting Eibergen Beweegt ook betrokken. De opdracht en samenstelling van de commissie wordt later bekend gemaakt. 


